Lot No Description

1 A painted tub chair.

2 A good hardwood two door display cabinet.

3 A pine cupboard.

4 A group of four good framed and glazed etchings.
8] Two framed pictures.

6 A white painted Loom box.




Lot No Description

7 A small pot cupboard.

8 A coal scuttle.

9 A good corner cabinet.

10 A quantity of stoneware, trivets, a mantle clock etc.

11 A pine bookcase.

12 A collection of cheese covers on stands. (7 covers and 6

bases.)




Lot No Description

13 A Hacker radio, a Roberts radio, and an old telephone.
14 A heavy brass French ormolu mounted letter rack.

15 Two glass decanters with wine labels.

16 A glazed cabinet and a coal scuttle.

17 A pair of modern decorators prints.

18 A set of four carved back chairs with upholstered seats.




Lot No Description

19 An old air gun.

20 A embossed coal box together with a mantle clock.

21 A button back armchair.

22 A selection of tea ware, together with a set of china wine
labels.

23 A box of cutlery etc.

24 Decorative plates.




Lot No Description

25 A collection of teapots in wooden stand.

26 A large pine circular dining table.

27 A four-fold room divider, the silk panels painted with Dutch
scenes.

28 A reproduction corner cabinet.

29 A plated coffee set and a boxed set of MOP handled cutlery.

N

30 Two painted Lloyd Loom chairs.




Lot No Description

31 ARNAUD SCHAEPKEN - Still life of a vase and pipes in gilt
mounted frame. 25cms x 21cms.

32 A shark skin shagreen hand mirror and brush set. Est. £10 -
£15.

33 A good chest of four drawers.

34 JOHN WHITE - Horses on moorland landscape by a stream.

52cms x 35cms.

35 A piano stool etc.

36 A Windsor chair.



Lot No Description

37 A fire screen together with a mahogany toilet mirror.
38 Two tables.

39 A toilet mirror.

40 A painted table.

41 A set of four prints.

42 A set of four Edwardian chairs.




Lot No Description

43 Plated wares.

44 A Masons cooler, together with Staffordshire figures. (All as
found.)

45 A good leather and canvas Holland & Holland shotgun case.
Est. £70 - £80.

46 Three sets of Boules.

47 An antique oak chair with embroidered seat.

48 A mahogany toilet mirror together with two others.




Lot No Description

49 A group of Staffordshire dogs.

50 A modern pine filing cabinet.

51 A marble top painted wash stand.
52 Arthurwood jugs etc.

33 A coal box.

o4 A large old bible.




Lot No Description

55 A writing bureau.

56 A pot cupboard and a painted suitcase stand.
o7 A wall clock.

58 A corner chair.

59 A pine drawer leaf table.

60 An upholstered nursing chair.




Lot No Description

61 Barometer.

62 A quantity of good Oriental china.
63 A selection of tea ware.

64 A single drawer desk.

65 A pine wardrobe.

66 Copper kettles etc.




Lot No Description

67 A cross banded occasional table.

68 A large green decorative charger and two pottery jugs.
69 A good oak drop leaf table.

70 Two large decorative plates.

71 An ironstone Victoria ware jug and basin set.

72 A good mahogany D-end extending table.




Lot No Description

73 A pine cabinet.

74 An oak barley twist chair.

75 An oak table.

76 A quantity of plated wares.

7 A 1960's typewriter.

78 A collection of horse brasses, A rolled up Millet print, and a

collection of AA badges.




Lot No Description

79 A mahogany pembroke table.

80 A selection of colourful glasses and vases.
81 A two tier oak bookcase.

82 A satinwood chest of four drawers.

83 A quantity of Devon ware.

84 A beech single pedestal dining table.




Lot No Description

85 A pedestal coffee table with floral inlaid decoration.

86 A pedestal coffee table.

87 A book trough.

88 Three framed and glazed sets of cigarette cards; flowers,

aircrafts and uniforms.

89 A nest of three tables and a child's rocking chair.

90 A wooden towel rail.




Lot No Description

91 A large wooden cylindrical stick stand.

92 A wooden shelf mirror.

101 A quantity of jewellery etc.

102 A quantity of coins and other sundry items.
103 Five silver top jars.

104 A mechanical pig toy.




Lot No Description

105 A selection of buckle hooks.

106 A clock in case.

107 A selection of military badges.

108 An interesting photograph album of photos.
109 An ingot, a brooch and another necklace.

110 Two silver mustard pots.




Lot No Description

111 A Goliath pocket watch.

112 A heavy silver mug.

113 Two embossed spoons and a caddy spoon.

114 Royal Doulton miniature vases.

115 A Royal Doulton figure of a woman feeding birds.

116 Silver top scent bottles and a decanter.




Lot No Description

117 A mouth organ, coral beads, coins, opera glasses and a
watch.

118 An Edwardian occasional table.

119 An occasional table.

120 A mahogany chest of drawers.

121 A large brass clock.

122 An entree dish and a selection of brass ware.



Lot No Description

123 A selection of railway and other books.
124 An oak drop leaf table.

125 A selection of power tools.

126 A four drawer chest of drawers.

127 Four decorative Portuguese style vases.

128 An octagonal occasional table.




Lot No Description

129 A set of six dining chairs.

130 Four decorative framed prints.

133 A painted table.

135 A selection of glassware.

136 ,:eioliam ware cake set together with a Gladstone china tea

137 A pine table, four chairs and a bench.




Lot No Description

138 A set of four oak barley twist chairs.

139 Five various chairs.

140 A good gambling table with fitted interior.
141 Pair of armchairs.

142 An Antique upholstered chair.

143 A quantity of encyclopedias etc.




Lot No Description

144 A quantity of tools.

145 A compressor, a bench grinder and a car polisher.
146 A selection of board games, and various sundry items.
147 A mahogany five drawer chest.

148 A set of five mahogany chairs.

149 A smalll oak storage box.




Lot No Description

150 A quantity of china tea wares.

151 Plated cutlery etc.

152 An Antigue mahogany secretaire chest.
153 An oak dresser.

154 A good Paragon tea service.

155 A bow front chest of drawers.




Lot No Description

156 A framed and glazed railway print.
157 A quantity of tools.

158 A quantity of tools.

159 A quantity of tools.

160 A pair of large three seater settees.

161 A good set of ten prints, plus four others.




Lot No Description

162 A pair of coffin stands, a decorative tray, an unusual wooden
carving etc.

164 An Antique rug.

165 A mahogany corner chair.

166 A mahogany flat front chest of five drawers.

167 A good cast garden bench.

168 A pine chest of five drawers.




Lot No Description

169 A glazed cabinet together with one other.

170 A small pine washstand.

171 A carved mahogany hanging cabinet.

172 A pine chest of five drawers.

173 A mahogany standard lamp and an occasional table.

174 An oak carved, glass top table.




